
ATA DA 28ª REUNIÃO
do CGTIC

PROAD
(21457/2017)

1. IDENTIFICAÇÃO DA REUNIÃO
Data Horário Local Coordenador

da reunião

16/06/2023 Início 10h00 Término 12h00 Videoconferência Robert Rosa

2. OBJETIVOS DA REUNIÃO - PAUTA

1. Resultado das deliberações da reunião anterior;

2. Andamento da aprovação do PDTIC 2023-2024;
- Novos projetos adicionados.

3. Plano de contratações 2023 - andamento
4. Revisão da Política de Pessoal de TIC - PROAD n. 5141/2022

a. Escolha de líderes ocupantes de funções de coordenação e gerência
5. Data da próxima reunião: 31/07/2023.

3. PARTICIPANTES
Nome Lotação

1 Carlos Augusto Gomes Lôbo (Ausente) Desembargador do Trabalho
2 Ilson Alves Pequeno Junior (Ausente) Desembargador do Trabalho
3 Ricardo César Lima de Carvalho Sousa Juiz do Trabalho
4 Lélio Lopes Ferreira Junior (Ausente) Diretor-Geral
5 Weslei Maycon Maltezo Secretário de Governança e Gestão Estratégica
6 Robert Armando Rosa Secretário de TIC
7 Christianne Araújo Mendonça Chefe da Divisão de Governança, Apoio à

Gestão de TIC e Iniciativas Nacionais
8 Wainner Brum Caetano Chefe da Divisão de Segurança da Informação
9 Joenir José Della Flora Assistente da DIGOVTIC
4. DISCUSSÃO E ENCAMINHAMENTO DA PAUTA

A abertura da reunião foi realizada pelo Secretário de TIC.

O encaminhamento dado ao PDTIC foi apresentado pelo Secretário de TIC e detalhado por
Christianne e Joenir que demonstraram através da planilha de coleta de sugestões de projetos as
inclusões efetuadas pelas unidades. Detalharam ainda aquelas que não se enquadram na categoria
de projetos, sendo consideradas demandas de menor porte.
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Sobre a sugestão de projeto para aquisição de tablets para Oficiais de Justiça, foi
deliberado pelo comitê que é necessário justificar a aquisição de hardware e especificar em qual(is)
sistema(s) serão utilizados, a fim de definir configuração adequada e outros serviços como telefonia
(internet), necessidade de dispositivos para assinatura e/ou impressão, caso autorizado.

O Juiz Ricardo sugeriu que a proposta de projeto sobre comunicação automática dos
andamentos processuais por email e/ou whatsapp fosse encaminhada ao Comitê Gestor Regional
do PJ-e, visto que foi levantada a necessidade.

O Secretário de TIC apresentou ao comitê uma nova necessidade de aquisição a ser
incluída no Plano de Contratações 2023, a respeito da aquisição de hardware de robô de fitas para
backup e insumos, justificando-se por serem necessários à dar suporte para a realização de
backups, pois os atuais estão obsoletos e fora da garantia. Justificou ainda que não há previsão de
data de migração dos sistemas para a nuvem e mesmo em caso de migração, é necessária a
compra. O comitê aceitou a inclusão do item no Plano de Contratações 2023.

Christianne apresentou ao comitê a alteração proposta para atualização da Política de
Gestão de Pessoas de TIC, em razão das recomendações relacionadas ao iGovTIC-JUD e
formalização de procedimentos, onde estão sendo incluídos os critérios para a escolha de líderes
ocupantes de funções de coordenação e gerência de TIC, os quais estão especificados no
documento.

Ficou decidido pelo comitê que a próxima reunião será no dia 31/07/2023.

Compromissos Responsável Data limite

1 Encaminhar ao Comitê Regional do PJ-e a
proposta de projeto sobre “comunicação
automática dos andamentos processuais”

DIGOVTIC Próxima reunião

5. FECHAMENTO DA ATA
Data da ata Relator

16/06/2023 Robert Armando Rosa

Documento datado e assinado eletronicamente
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